

Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю устроили встречу ветерана Великой Отечественной войны с воспитанниками подшефного центра помощи детям



Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели ряд мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне. Офицеры на дому посетили ветерана войны Бачурина Ивана Егоровича, служившего с октября 1944 года в качестве артиллерийского разведчика 3-го Белорусского фронта. Иван Егорович служил в составе Первого Дальневосточного фронта в ходе войны с Японией. Награжден медалями и орденами, в том числе «За победу над Германией», «За победу над Японией», орденом Отечественной войны 2-й степени.

Сотрудники Следственного комитета ценят вклад ветерана в победу и с наилучшими пожеланиями поздравили его с очередной годовщиной этого события. Вручили ему подарок и открытку, сохраняющую тепло детских рук, которую заранее подготовили в рамках акции «Открытка для ветерана» для защитников отечества от фашизма.

Также сотрудниками следственных отделов было организовано и проведено тематическое выступление по патриотическому воспитанию молодежи в коллективе детей подшефного КГБУ «Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», где было продолжено чествование ветерана. Иван Егорович в ходе своего выступления на тему «Дети в войне» рассказал про свое детство в начале войны и как было трудно труженикам тыла, включая детей, занятых на производстве и сельском хозяйстве.

В завершении праздничных мероприятий боевой офицер и следователи совместно с воспитателями и детьми центра возложили цветы к памятнику павшим в Великой Отечественной войне.

Изображения



06 Мая 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1123841/folder/873343